



В Ростовской области завершено расследование уголовного дела о нарушении требований охраны труда



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении мастера участка производства I группы отделения текущего ремонта вагонов Производственного участка текущего ремонта вагонов ст. Лихая вагонного ремонтного депо Батайск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в декабре 2021 обвиняемый, не в должной мере организовал соблюдение требований охраны труда работников участка, в результате чего машинист крана отделения текущего ремонта вагонов, находясь в состоянии алкогольного опьянения на рабочем месте, был смертельно травмирован боковой частью двигавшегося железнодорожного вагона при маневровых работах.

Следователем Ростовского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утврждённым обвинительным заключением



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1675729>